

TABSME AOF FOR ONI

**నిబంధనలు & షరతులు**

**ఎలక్ట్రానిక్ ఫారం నింపడం:** టాబ్లెట్లు & మొబైల్ ఉపయోగించి యాక్సిస్ బ్యాంక్ తో ఖాతా తెరవడానికి నేను/మేము దీని ద్వారా ధృవీకరిస్తున్నాము మరియు నా/మా తరపున మరియు ఎలక్ట్రానిక్ దరఖాస్తు ఫారమ్ లో నేను ఇచ్చిన సూచనల ప్రకారం ఖాతా ప్రారంభ వివరాలను నమోదు చేయడానికి \_\_\_\_\_ ఐడి కలిగి ఉన్న ఉద్యోగి/ ప్రతినిధి అయిన యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ ఉద్యోగి/ప్రతినిధి \_\_\_\_\_ కు అధికారం ఇస్తున్నాము. నేను/మేము ఎలక్ట్రానిక్ అప్లికేషన్ ఫారమ్ లో అతను/ఆమె నమోదు చేసిన వివరాలను సమీక్షించి, ధృవీకరించాము మరియు అదే నిజమని, సరైనదని మరియు నవీకరించబడిందని ధృవీకరించాము మరియు అప్లికేషన్ వివరాలు నాచే సమీక్ష ధృవీకరణ మరియు నిర్ధారణ చేయబడిన తర్వాత ఎలక్ట్రానిక్ అప్లికేషన్ ఫారమ్ కు సంబంధించి పైన పేర్కొన్న రిఫరెన్స్ నంబర్ రూపొందించబడింది. పైన పేర్కొన్న దరఖాస్తు నెంబరు కోసం ఎలక్ట్రానిక్ దరఖాస్తు ఫారం మరియు భౌతిక దరఖాస్తు ఫారం కలిసి ఖాతా ప్రారంభ పత్రాలను కలిగి ఉంటాయి.

నేను/మేము (ఈ సందర్భంలో, "నేను/మేము", "నా/మా" మరియు "నేను /మేము" ఖాతాను కలిగి ఉన్న వారందరినీ సూచిస్తుంది) దిగువ నిబంధనలు మరియు షరతులను చదివి అర్థం చేసుకున్నాను/ము మరియు నిబంధనలు మరియు షరతులలో ఏదైనా మార్పులు [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) వెబ్ సైట్ లో మాత్రమే అందుబాటులో ఉంటాయని అర్థం చేసుకున్నాను/ము.

**ఖాతా తెరవడం/సేవా ఒడంబడిక:** ఖాతా తెరవడంతో సహా అన్ని సేవలు నేను అందించిన సమాచారం/పత్రాల ధృవీకరణకు లోబడి ఉంటాయి. ఒకవేళ ఈ ఖాతా తెరవడకపోతే, నేను/మేము ప్రారంభంలో `20,000 లేదా అంతకంటే ఎక్కువ నగదు రూపంలో ఖాతాకు నిధులు సమకూర్చినట్లయితే, అది నాకు DD/చెక్ లేదా PO రూపంలో మాత్రమే తిరిగి ఇవ్వబడుతుంది. పాకిస్తాన్ లోని సంస్థ తన ప్రాజెక్ట్ కార్యాలయం కోసం ఖాతా తెరవడానికి RBI ఆమోదం అవసరం

**ప్రస్తుత కస్టమర్ ఐడి :** ఇప్పటికే ఉన్న కస్టమర్ ల విషయంలో, వారి కస్టమర్ ఐడిని ప్రకటించకపోవడం మరియు కొత్త కస్టమర్ గా దరఖాస్తు చేయడం, అటువంటి సందర్భాల్లో నాకు ముందస్తుగా తెలియజేయకుండా బ్యాంక్ కస్టమర్ ఐడిలను ఏకీకృతం చేసే హక్కును కలిగి ఉంది,

**సేవలు:** అన్ని సేవలను యాక్సిస్ బ్యాంక్ ఉత్తమ ప్రయత్న ప్రాతిపదికన అందిస్తుంది. నాకు అందుబాటులో ఉన్న సేవల పూర్తి జాబితా [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) లో అందుబాటులో ఉంటుంది

**ఫీజులు & ఛార్జీలు:** ఛార్జీల షెడ్యూల్ లో మరియు [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) వెబ్ సైట్ లో వివరించిన విధంగా, నా ఖాతాలో మరియు నేను పొందిన ఇతర సేవలకు ఫీజులు మరియు ఛార్జీలు వర్తిస్తాయి. ఎప్పటికప్పుడు వర్తించే వస్తువులు మరియు సేవల పన్ను మరియు ఇతర చట్టబద్ధమైన పన్నులు అన్ని ఫీజులపై విధించబడతాయి.

**ఫీజులు & ఛార్జీలు & సేవలలో మార్పు:** ఫీజులు & ఛార్జీలు, సేవలు లేదా వడ్డీ రేటు యొక్క ఏదైనా మార్పును/ నిలిపివేతను లేఖ/SMS/వెబ్ సైట్/ఇమెయిల్ లేదా ఇతర మార్గాల ద్వారా కనీసం 30 రోజుల ముందుగానే నాకు తెలియజేయబడుతుంది.

**రికవరీ:** ఫీజులు/ఛార్జీలు చెల్లించడానికి ఖాతాలో నిధులు అందుబాటులో లేనట్లయితే, సేకరణ ఆదాయం లేదా ఏదైనా డిపోజిట్ల నుండి ఖాతాలోకి ప్రవహించే మొత్తాలతో సహా అందుబాటులో ఉన్న ఏదైనా క్రెడిట్ ను సెట్ ఆఫ్ చేయడానికి యాక్సిస్ బ్యాంక్ కు నేను అధికారం ఇస్తున్నాను.

**ఖాతా స్తంభింపజేయడం:** కింది పరిస్థితులలో, పేర్కొన్న సందర్భాలను మినహాయించి నాకు తెలియజేసి, నా ఖాతాను స్తంభింపజేయడానికి మేము బ్యాంకుకు అధికారం ఇస్తాము. a. NEFT, RTGS మొదలైన వాటి ద్వారా అన్ని నగదు, చెక్, డిడిలు మరియు ఇతర డిపాజిట్లు / లావాదేవీలకు సంబంధించిన డిపాజిట్లు నా ఖాతాలో ఎప్పటికప్పుడు వర్తించే చట్టాలు మరియు నిబంధనలకు అనుగుణంగా లేవని లేదా ఉల్లంఘించబడ్డాయని బ్యాంక్ అనుమానించినట్లయితే, బ్యాంక్ ఖాతాను స్తంభింపజేయవచ్చు మరియు అటువంటి డిపాజిట్లు/లావాదేవీలకు మేము బాధ్యత వహిస్తాము/జవాబుదారీగా ఉంటాము. b. నా ఖాతాను మనీ మ్యూల్ గా లేదా అనధికార ధన ఏకీకృతం కోసం మార్గంగా లేదా ఏదైనా చట్టవిరుద్ధ కార్యాచరణకు మార్గంగా దుర్వినియోగం చేస్తున్నట్లు అనుమానించినట్లయితే. (ఈ సందర్భంలో నాకు నోటీసు ఇవ్వబడదు)

**ఖాతా మూసివేత:** క్రింది పరిస్థితులలో నాకు ముందస్తు సమాచారం ఇచ్చి, నా ఖాతాను మూసివేయడానికి నేను బ్యాంకుకు అధికారం ఇస్తున్నాను: a. 3 నెలలు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ కాలం ఖాతాలో బ్యాలెన్స్ శూన్యంగా ఉంటే; b. నా ఖాతా లో గౌరవించబడని చెల్లింపుల అధిక సంఘటనలు ఉంటే; c. ఎప్పటికప్పుడు ఏదైనా కోర్టు/చట్టబద్ధమైన/నియంత్రణ అధికారులు జారీ చేసిన/నిర్దేశించిన ఏదైనా ఆర్డర్, సూచనలు, ఆదేశాలు, మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా బ్యాంక్ నిర్ణయించే ఇతర సందర్భంలో.

**లావాదేవీలు:** ఖాతాకు సంబంధించి యాక్సిస్ బ్యాంకుకు ఆర్థిక/ఆర్థికేతర స్వభావం రెండింటికీ సంబంధించిన ఏవైనా సూచనలు, (ఉదా: చెక్ బుక్/కార్డ్ జారీ, ఆర్థిక లావాదేవీలు, వ్యక్తిగత వివరాల నవీకరణ మొదలైనవి) ఆ సమయంలో ఉన్న రెగ్యులేటరీ మార్గదర్శకాల ఆధారంగా బ్యాంక్ ద్వారా పేర్కొనబడే అధీకృత ఛానెల్ ల ద్వారా మాత్రమే నాకు అందించబడుతుంది. యాక్సిస్ బ్యాంక్ అధీకృత ఛానెళ్ల ద్వారా రాని సూచనల మేరకు పనిచేయాలని ఆశించదు, కానీ అసాధారణ పరిస్థితులలో అటువంటి సౌకర్యాలను అందించడానికి దాని అభీష్టానుసారం పనిచేసే హక్కును కలిగి ఉంటుంది.

**ఛానెల్ సౌకర్యం:** ఛానెల్ సేవా సదుపాయాన్ని కోరుకునే సంతకం చేసే అధికారం లేని వ్యక్తి తప్పనిసరిగా ఛానెల్ రిజిస్ట్రేషన్ ఫారమ్ ను పూరించాలి మరియు సహాయక పత్రాలతో సమర్పించాలి.

**చెక్ బుక్:** తగినంత నిధులు లేని కారణంగా ఒక ఆర్థిక సంవత్సరంలో నాలుగు సందర్భాలలో 1 కోటి మరియు అంతకంటే ఎక్కువ విలువ చెక్కులను తిరిగి పంపబడితే లేదా తగినంత నిధులు లేని కారణంగా ఒక త్రైమాసికంలో 1 కోటి కంటే తక్కువ విలువగల 8 చెక్కులను తిరిగి పంపబడితే కొత్త చెక్ బుక్ జారీ చేయబడదు.

**డెబిట్ కార్డ్:** యాక్సిస్ బ్యాంక్ అందించే అన్ని సౌకర్యాలు [www.axisbank.com](http://www.axisbank.com) వెబ్ సైట్ లో అందించిన నిర్దిష్ట మార్గదర్శకాలకు లోబడి ఉంటాయి. నేను ఎవరికైనా పాస్ వర్డ్ లు, పిన్ లు లేదా ID లు /TFC కనెక్ట్ వంటి సున్నితమైన సమాచారాన్ని బహిష్కరణ చేసిన సందర్భంలో యాక్సిస్ బ్యాంక్ మోసానికి బాధ్యత వహించదు.

**డిజి స్వాగత కిట్:** నిబంధనలు & షరతులు మరియు కోడ్ ఆఫ్ కమిట్మెంట్, డెబిట్ కార్డ్ MITC మరియు కరెంట్ అకౌంట్ బండ్లింగ్ కరపత్రం వంటి ఇతర కరపత్రాలు ఖాతా తెరిచిన తర్వాత SMS మరియు ఇమెయిల్ ద్వారా పంపబడతాయి.